

“创新中国行”章丘站启动

到2015年底,章丘全面实现上网“触电”

本报10月17日讯(见习记者 支倩倩) 15日,由国家工信部、中小企业信息网、中国联通主办,章丘市人民政府承办的2013“创新中国行”章丘站活动成功举办,着力为章丘中小企业与信息化服务商寻找合作契机,进一步提升信息化条件下的综合竞争力。章丘政府有关部门、行业协会、信息化服务商、中小企业等参加活动。

据了解,“创新中国行”是中小企业信息化培训的品牌,作为工信部“扶助小微企业专项行动”和“国家中小企业信息化推进工程”的主要活动之一,今年将在全国中小企业聚集区和产业集群开展40场以全面提升小微企业信息化应用水平为主的培训活动,受益企业可达1万家。其中,章丘站活动是今年的第二场。

章丘市委书记江林在致辞中说,章丘先后在全市开展“两化融合”推进年活动,计划用三年时间,到2015年底全面实现信息化与工业化的一体发展,切实提高中小企业信息化管理水平。全面实施“115”示范工程,以国家级明水经济技术开发区为主阵地,以示范项目为抓手,每年认定10家信息化示范企业、10个信息化示范项目、5个信息化示范镇(村),以点带面,典型引路,加快信息技术在企业的应用,渗透和融合,推动工业经济转型升级。同时,加强载体平台建设。组建章丘市经纬中小企业服务中心,构建了网上服务大厅,实现全时空、多领域的信息服务。联合大专院校、中小企业信息化应用服务商,广泛开展公益性信息化培训和技术服务,受益企业



到2015年底,章丘全面实现上网“触电”。 见习记者 支倩倩

300多家。

记者了解到,近年来章丘以建设“智慧章丘”为重点,大力推进信息技术在工业企业的渗透和融合,全面加快“两化”融合进程,为全市经济社会发展做出了突出贡献。章丘加快实施“四个十”示范工程,培育了10个信息化示范企业、10个信息化推广应用项目、10个电子商务示范应用企业、10个优秀企业网站。结合行业特色,将交通装备、机械制造、精细化工和食品饮料四大高增长性产业作为培植重点,投资5870万元组织实施了85项技术水平国内先进、示范效应明显的信息化和工业化融合项目,为企业提

出信息化应用合理化建议65项,解决信息化工作难题52个,建成了明水大化、章丘炊具机械总厂、圣泉集团3家对行业发展指导性较强的行业信息技术推广中心,企业智能化水平明显提升。目前,该市30%以上的规模企业能够成功运用ERP系统改进企业管理,50%以上的市属及以上企业拥有自己的门户网站,部分企业成功运用电子商务系统进行网上业务的开展,80%以上的企业普及财务软件。

活动现场,举行了章丘市两化融合促进中心揭牌仪式,为山东联通章丘分公司“中小企业信息化服务体验基地”进行了授牌。

企业“宁静日” 部门检查需备案

本报10月17日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 杨金秋) 16日,记者从章丘市工商局获悉,自年初至今,工商部门走访企业业户1160户,征询企业意见建议,并规定工商部门在企业“宁静日”期间检查企业需报备。

据了解,章丘市工商局监察室为提高工商部门服务效率和服务质量,规定在每个月的企业“宁静日”(1日到20日),工作人员因工作需要进企业检查、收费的,在报市经发中心、市监察局审核、出具《介绍信》或《检查许可证》的同时,还需报监察室备案。并将其中的40家企业作为重点监测走访单位,以优化企业发展环境。

随着“走企业、听建议、解难题、促发展”活动开展,截至目前,共走访业户1160户,其中个体工商户190户,农民专业合作社85户,企业885户。召开座谈会12次,发放(收回)走访表1160份,为企业解决困难和问题,解答业户咨询问题,发放相关宣传资料。据了解,征询的企业意见中,最为企业痛恨的是无证(照)、超范围经

营、商标侵权、虚假广告和制售假冒伪劣等违法经营行为。还有的希望工商部门降低准入门槛,简化审批程序。

据了解,工商部门将以食品、农资为重点,加大市场监管力度,严厉查处无证(照)、超范围经营、商标侵权、虚假广告和制售假冒伪劣等违法经营行为,为市场主体发展营造公平公正、诚信和谐、竞争有序的市场秩序。除此之外,将在注册登记方面简化审批程序,为监管服务对象提供优质、高效、便捷服务。

章丘市工商局监察室负责人表示,将会加强对12315承办工作的督查。重点督查内容包括:承办工作中不负责任,致使重点督办、转办件处理不及时;办理过程中,多次催办仍不办理的;对群众反映的问题,工作措施不力的;因工作人员以权谋私、行政不作为等,致使市民反映的问题处理不公,造成恶劣影响的;工作人员失密泄密,致使当事人受到打击报复的。确保12345转办事项件件有回音、事事有着落。

老城根菜馆位于鲁宏大道加油站西邻。装修古朴典雅,大厅彰显生态园风格,11个单间以章丘部分乡镇名命名,菜品以胶东海鲜、家常菜为主。菜品摆放突出明档形式,让你一目了然,点菜方便。特色菜有蒜香、清炖、酱焖活草鱼、胶东炒鸡、特色排骨、煎双盒、煎豆腐、花蛤炖羊排、农家小炒、炆有机菜花等。

章丘老城根菜馆

2013年10月23日开业



订餐电话83858188

老城根是济南电视台《冬吃萝卜夏吃姜》合作单位,经理吕河升是济南电视台特邀大厨,长期参与了该节目的制作,济南电视台都市、商务、生活三个频道现在每天都在播出。